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SKANDAL Vodoopskrba i odvodnja krije istinu o zagađivanju vode opasnim 
elementima, kemikalijama i bakterijama

Otrovi u vodocrpilištima
Autor Vojislav Mazzocco

Atrazin, herbicid koji izaziva oštećenje jetara, 
neplodnost i rak, čest je gost na vodocrpilištu Mala 
Mlaka. Svake jeseni povećavaju se koncentracije 
atrazina u vodi te i po deset puta prelaze maksimalne 
dopuštene vrijednosti. 
 
Zbirna voda - čista 
U bunarima 4 i 5 u Maloj Mlaki nalazimo atrazin koji u 
vodu dospijeva s poljoprivrednih površina  rekao je 
visokopozicionirani Večernjakov izvor iz Vodoopskrbe i 
odvodnje. Zbog atrazina povremeno se iz tih bunara 
smanjuje isporuka vode kako ne bi bilo trovanja.  
 
Iz drugih se bunara pritom crpi više vode kako bi se 
smanjile koncentracije opasne tvari i kako bi zbirna 
voda ostala u granicama dopuštenih vrijednosti. Već se 
godinama traži zabrana uporabe atrazina, ali usprkos 
brojnim istraživanjima koja su dokazala njegovu 
štetnost, taj se herbicid u Hrvatskoj još uvijek baca po 
poljima. No, to je samo dio problema  zagađena su 
gotovo sva zagrebačka vodocrpilišta! 
 
U Maloj Mlaki, uz već spomenuti atrazin, utvrđena su 
prekoračenja u količini bakterija, olova, kroma, 
kadmija i bakra. U Petruševcu je Vodoopskrba i 
odvodnja zbog visokih koncentracija mangana morala 
ugraditi uređaj za demanganizaciju, a mangan je 
pronađen i u Zapruđu. Sašnjak i Žitnjak zagađeni su 
organskim otapalima, željezom, olovom, čak i 
cijanidom!  
 
Na vodocrpilištu u Prečkom pronađene su bakterije, 
olovo i kadmij u količinama većim od dopuštenih. U 
Staroj Lozi povremeno je povećana koncentracija 
olova, a u Ivanjoj su Reci osim olova pronađeni 
željezo, mangan i otapalo trikloreten. Već je zagađeno 
i buduće vodocrpilište Kosnica na kojem se povremeno 
utvrđuju odstupanja od propisanih vrijednosti u broju 
bakterija, željeza, mangana, cinka, olova i žive. 
 
Robić naredio šutnju 
Komentar o podacima o zagađivanju vode, samo 
naznačenima u prošlogodišnjem Izvješću o stanju 
okoliša grada Zagreba, iz Vodoopskrbe nismo mogli 
dobiti. Jadranko Robić, šef tvrtke, nije se kao i obično 
javljao na telefon, a neslužbeno smo doznali da je na 
prošlotjednom kolegiju svojim podređenima zabranio 
istupe u medijima
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